

爱的传递

枣师附小四(3)班

小记者 丁齐容

辅导老师 张潇文

在一次回家的路上，我偶然看见一位姐姐在整理头发。突然，那位姐姐的小黄帽掉了，可她却没有察觉到。然后，就慢慢地离开……

我走到小黄帽前，轻轻地拿起，把上面的灰尘弹掉，然后，拿着小黄帽，向那位姐姐走去。

等我走到那位姐姐的身后时，我有点害怕了：如果，这位姐姐发现自己的小黄帽没有了误以为是我搞的恶作剧，那可怎么办啊！

但最后，我还是大胆地走上前去温和地说：“姐姐，这个小黄帽是你的吗？”这位姐姐很客气地说：“这是我的，谢谢你小弟弟。”我从这位姐姐眼里看到了亲切和感谢。原来是我多想了。

经过了这件事，我知道了：只要是真心去帮助别人，他就会感谢你。我以后会继续把爱心传递，你愿意加入这场爱的接力赛吗？

过生日

市中区实验小学三(4)班

小记者 王涵怡

辅导老师 孙学慧

今天是一个特殊的日子，是我八周岁生日。

吃过早饭，妈妈带我去红宝石蛋糕店订了一个水果蛋糕。半个小时后，蛋糕做好了，只见上面布满了各种各样的水果：有黄色的橙子、绿色的猕猴桃、紫色的葡萄，还有我爱吃的火龙果。蛋糕盒里还有生日帽、生日蜡烛、蛋糕托盘等。我和妈妈高高兴兴地提着蛋糕回家了。

中午，妈妈做了好多可口的饭菜，还邀请我阿姨一家参加。妈妈小心地把蛋糕放在餐桌中间，插上生日蜡烛并点燃，阿姨和妈妈拍着手为我唱生日歌，我闭上眼睛，对着蛋糕许了愿，然后深深吸了一口气吹灭了蜡烛。妈妈和阿姨问我许了什么愿，我神秘地说：“这是秘密，不告诉你们。”开始切蛋糕了，我们尽情地享受着丰盛的生日美餐，我还为没有下班的老爸留了一块蛋糕。

今天真是愉快的一天呀！

难忘的中秋节

台儿庄区实验小学四(9)班

小记者 王雅萍

辅导老师 要翠红

中秋节又称“月夕”、“八月节”，人们喜欢摆上月饼、西瓜、苹果、红枣、李子和葡萄等祭品来进行祭祀。

今年中秋节的晚上，我和爸爸妈妈吃完晚饭，出去赏月。晚风带来的朵朵云彩映衬着月亮，这就是所谓的彩云追月吧！天空中隐约浮现出好似玉盘的圆月，点缀着漆黑的天空。

我一边全神贯注地看那圆圆的月亮，一边挑了个月饼品尝。当我细嚼慢咽地咀嚼着月饼时，感到了五仁香甜可口的味道。这时，爸爸讲起了嫦娥奔月的故事：“相传古时候，一位叫后羿的人娶了一位名叫嫦娥的，她美丽又善良。后羿从王母娘娘求得一包不死药，被一位心术不正的道友得知，他手持宝剑威逼嫦娥交出不死药。嫦娥拿出不死药吞了下去，飞落到离人间最近的月亮上成了仙……”爸爸娓娓动听地讲，我津津有味地听。

这个中秋节，我不仅品尝到了酥脆的月饼，而且还知道了嫦娥奔月的传说，感受着合家团圆的气氛。真是一个难忘而又快乐的中秋节啊！



环保很重要

市中区文化路小学四(5)班 小记者 卢萌萌 辅导老师 王凤娇

我觉得大家心中都知道环保的重要性，那为什么不能自觉去做呢？我就这个事来给你讲讲吧！

一天早上，我去上学时发现学校附近的路上到处都是碎纸和杂物，一位保洁阿姨正在打扫卫生。而在教室里，也有同学随地乱扔垃圾，下课了，我去卫生间洗手，发现水龙头没关掉，我就赶紧关上。这多

浪费水资源哪，真可耻！

大家知道吗？我们用的纸是用树木做的，喝的水和用的水都是非常珍贵的。有一次我回教室拿东西，发现教室里的电风扇和灯都没关，原来是值日的同学忘掉了，我随手关上了。这些都是举手之劳，所以我希望大家以后自觉做好身边的这些小事。

环保是非常重要的事。乱

扔垃圾会破坏空气技师，浪费电会给自己造成损失，也浪费国家资源。平时生活中要学会节省，比如环保购物袋可以重复使用，媒体也常讲关于方面的知识。所以我们都要从自己做起，带头做好这方面的事情，让社会上都有这样的好风气，只有这样，我们的社会才会更加的和谐美好！

成长中的小插曲

市中区中兴小学五(2)班 小记者 冯楷越 辅导老师 刘静

相信每个人的成长都有喜有忧，我也不例外。下面我要讲得就是令我烦恼的一件事。

每个星期六的下午，我都要去奶奶家写作业。这一天，我早早就来到奶奶家，独自一人坐在奶奶的房间里写作业。突然，我听到“滴答、滴答”的声音，感到很好奇，就放下笔出去仔细查找了一遍。哦，我明白了，原来是卫生间里的淋浴头向下滴水。我

想起老师讲得节约用水，就赶快的把阀门拧紧。因为长时间向外流水，阀门已经生锈了，被我一使劲拧下来了，一股水柱立刻喷了出来，把我浇成了“落汤鸡”。看着这哗哗的流水，我吓坏了，心想，这下可闯大祸了，可怎么办呢？我急忙从地上捡起阀门，想把它重新拧上，可是阀门坏了怎么也拧不上。不一会儿，卫生间里积满了水，水漫过了门

坎，向院子流去。

大人们纷纷赶来，七嘴八舌地议论着。奶奶站在水里，生气地嚷：“你看你，玩什么不行，非得玩这个。”隔壁的阿姨也撇着嘴说：“现在的女孩子还真是淘气！”

听着大人的责怪，我眼里的“水”再也存不住了。于是，我跑到院子里独自一个人，伤心，落泪……

我的“小气”妈妈

市中区文化路小学五(1)班 小记者 陈泳琦 辅导老师 王晓燕

我的妈妈有一头乌黑柔顺的长发，一双明亮的眼睛加上秀气的脸庞，非常漂亮。但是她有些“小气”。

就说用水吧，淘过来的水去浇花，洗过衣服的水冲马桶……甚至妈妈刷碗的时候，连厨房的灯都不舍得开，用一个词概括，就是——“小气”。

一次，妈妈下班回来买了我

喜欢吃的羊蹄，钽上，吃剩下的羊蹄忘记放进冰箱了。第二天爸爸发现羊蹄馊了，就随手扔进了垃圾桶，后来妈妈发现了，狠狠地骂了爸爸一顿，说他不节约粮食。

可是经历过一件事情后，使我对妈妈的看法改变了。

“爱心捐款，雪中送炭”，妈妈所在的学校组织为患重病的

同学捐款，全校师生热烈响应，大家纷纷慷慨解囊，平时异常“小气”妈妈却捐了1000元。

随着年岁的增长，我渐渐地喜欢上妈妈的“小气”，因为她让我明白“勤俭节约”是传承我们中华民族的美德，“一丝一缕恒念物业维艰，一粥一饭当思来之不易”，古人的话在物质丰裕的今天也是很有现实意义的。

炸薯条

市中区鑫昌路小学三(1)班 小记者 陈思彤 辅导老师 董莉

这天中午，妈妈正准备做饭，我冲进厨房拦住她：“妈妈，今天让我做饭吧！”妈妈有些犹豫，看着我兴奋的样子，她还是半信半疑地答应了。

其实根本不用担心，我早就想好做什么了，告诉你，那就是我最爱吃的——炸薯条。

戴上围裙的我还真像一位大厨呢，我先把土豆去皮切成条，虽然不太熟练，但总还看得过去，然后我把切好的土豆条放到锅里煮。等土豆煮好

后，我便把它们捞出来，放到灶台上晾一晾。趁着这会儿，我又把油倒进锅里，不一会儿锅里便“噼里啪啦”地响起来，等油热了又把晾好的土豆倒进锅里，用锅铲翻动着。一会儿，土豆便从浅黄色变深黄色，又从深黄色变成橙色，最后从橙色变成金色。我急忙把土豆盛到盘子里。这样，炸薯条就做好了。闻到香喷喷的气味，我的口水都快流出来了。我又把番茄沙司倒进盘子里，

这样，薯条就更好吃了。

我把薯条端到桌上，弟弟闻到香味，马上跑过来，用筷子夹住一个放到嘴里，他大声喊道：“哇！真是太好吃了！”说着，又多夹了几个薯条吃了。

看着弟弟吃得那么香，我开心地笑了。妈妈在一旁装作伤心的样子：“这回我可要‘下岗’喽，饭碗没了。”“哈哈！”我们一家人笑得前仰后合。

这真是既有趣又有意义的一天。

给爸爸妈妈的一封信

枣师附小四(2)班 小记者 丁行政 辅导老师 周丽

亲爱的爸爸、妈妈：

你们好！看到这封信你们一定很吃惊吧，我们朝夕相处，还有什么话不好当面说，非要写一封信？你们都知道我是一个内向的孩子，不善用言语表达自己的感情，今天就让鸿雁传书，说一说内心对你们不尽的感激之情吧。

前几天我读书时发现了这样一句话“一个人只有怀着一颗感恩的心，才能发现世界的美好”是啊，十一年来你们在我的成长道路上付出了那么多的心血和汗水。我最需要感恩的人就是你们啊！

妈妈对我的关爱，虽然细微却是及时的，无价的。每天我的衣食住行和学习，都离不开妈妈的悉心呵护。妈妈，您每天都按时接送我，无论是刮风下雨还是严寒酷暑，您总是在学校旁边的路口等我，碰上变天的时候还会给我拿件衣服。一晃就是四年了，风风雨雨中您那焦急等待的身影深深地印在我的脑海中。

和妈妈的爱相比，爸爸的爱有点“酷”。爸爸不像妈妈那么细致耐心，您对我是一种特别的爱。爸爸，您是一个事业心很强的人，为了这个家奔波

忙碌，给我提供了好的生活条件和学习条件，可是您并没有因为工作而忽略了我，您一有时就注意培养我各种兴趣爱好，钓鱼、游泳、骑车、打羽毛球、下棋……这些都是跟您学的，在您那里我学到了勇敢、坚强，要做一个顶天立地的男子汉。

在我的成长历程中，你们给了两种截然不同的爱，爸爸的爱像高山像大海，妈妈的爱像小溪像细雨，而我将用一颗感恩的心来感受爱，回报你们！敬祝：

身体健康！万事如意！
你们的儿子：丁行政

飞镖比赛

市中区实验小学二(3)班

小记者 郭允阳

辅导老师 韩建文

今天天气晴朗，妈妈带我去参加润发超市举办的投飞镖比赛。

下午三点整，我和妈妈准时到达了比赛地点，先是到柜台前签到点名，然后跟着服务员阿姨来到超市地下一层停车场的一角——“投飞镖赛场”。

比赛开始了，我是第三个投飞镖的，投了三次，我得分29分，比第一名同学落后3分。比赛结束后，服务员阿姨宣读了我们的成绩，并发给我们奖品，我很高兴。

我想回家后一定努力练习，在下一次比赛中争取得第一名。

今天真是快乐的一天。

我的梦想

薛城区临山小学六(1)班

小记者 褚一诺

辅导老师 褚秀娟

梦，就是梦想，是对未来事物的想象和希望。生活中，我们每一个人都有自己的梦想，而我的梦想是当一名画家，因为我从小就喜欢画画，画画可以养成细心的好习惯，可以学会宽容的好品格，所以，长大后我想当一名画家。

如果我当上了画家，我会把中国的一草一木画下来。我经常想，当上画家后，画的第一幅画应该是什么？我会画万里长城。小时候，我听爷爷说：长城是一条巨龙。上学了，老师对我们说：万里长城是中华民族的象征。如果我当上了画家，我便先瞻仰它的雄姿，看看那闻名天下的嘉峪关，看看被人们称为“天下第一关”的山海关；然后，我会用神奇的画笔，把这条巨龙画下来；我还要画五岳大山以及被称为中华名族摇篮的黄河……我会走遍名山大川，游遍名胜古迹，把它们的风采都画下来。

如果我当上了画家，还要画什么呢？我要画金浪翻滚的丰收田野，我还要画钢花四溅的繁忙工厂，还要画热火朝天的建筑工地……

到那时，我一定回到我小学六年学习生活的母校。那时的母校，教学楼一定会是十几层的高楼大厦，整个校园会像花园一样美丽。几十年幸辛苦苦工作的老师，一定是桃李满天下。我要把母校的新面貌、老师慈祥的面容和新一代少年儿童花朵般的小脸都装进我的画卷。

如果我当上了画家，我要时时刻刻地背着画板，带着画笔，走到哪儿就画到哪儿。那时我用画笔描绘出祖国欣欣向荣的大好景象，将那些感人的画面画下来，绘出祖国明天的美好景象。我要把这些画卷送到世界博览会上，让全世界的人都认识中国、了解中国、向往中国。

如果我当上了画家，我会把那些可恶的坏人画下来，也会把好人画下来。把它们放到博物馆里，让坏人遗臭万年，让好人名留青史。

从现在起，我一定要努力读书，坚持我的梦想，努力实现它。

